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  Evropské dny Slunce v České republice 
 
Evropské dny Slunce (EDS) jsou ve většině států Evropské unie již tradiční aktivitou na podporu 
využívání obnovitelných zdrojů energie. Každoročně probíhají tisíce akcí, jichž se účastní statisíce 
zájemců. V České republice se EDS poprvé uskutečnily v loňském roce v době od 2. do 14. Května, 
přehled akcí je na webových stránkách projektu (http://evropskednyslunce.cz/fotogalerie). Kromě 
toho o akcích informoval odborný portál TZB-info (http://oze.tzb-info.cz) a zpravodajské weby, 
například Aktuálně.  
 
Čestnou záštitu nad Evropskými dny Slunce v České republice převzal v roce 2011 generální ředitel 
Národního divadla PhDr. Ondřej Černý. V Národním divadle proběhla 2. 5. 2011 v 11:00 i úvodní 
tisková konference. Rovněž v letošním roce bude Národní divadlo jedním z nejvýznamnějších partnerů 
projektu. Národní divadlo získalo v roce 2010 ocenění Česká sluneční cena za opatření v rámci 
energetického managementu, na střechách dvou budov jsou instalovány fotovoltaické elektrárny. 
 
Koordinátorem Evropských dnů Slunce v České republice je Czech RE Agency, o. p. s., nezisková 
organizace, která propaguje úspory, obnovitelné zdroje energie a trvalou udržitelnost. Partnery 
projektu jsou kromě Národního divadla Česká fotovoltaická průmyslová asociace (CZEPHO), Česká 
společnost pro sluneční energii, Eurosolar.CZ a Liga Ekologických alternativ, Calla a další. 
 
ZAPOJTE SE DO PROJEKTU A PODPOŘTE POVĚDOMÍ VEŘEJNOSTI O VYUŽITÍ SLUNCE! 

Jak se lze do projektu zapojit? 
Zaregistrujte svou akci na webu www.evropskednyslunce.cz 

 
Co lze získat? 
Propagační materiály: trička pro organizátory, další předměty dle počtu účastníků akcí (propisky, 
nálepky, buttony, balonky, žetony do košíku, omalovánky).  
Pro partnery – uvedení loga na webových stránkách projektu s odkazem (proklikem) na webové 
stránky partnera.  

 
Jaké akce lze provést? 
Cokoliv, co vás nápadné. Prezentace, semináře, lekce, soutěže, dny otevřených dveří, exkurze, 
koncerty, výstavy, apod.  
V této souvislosti nabízíme odborné přednášky pro střední školy na téma využití slunečního záření a 
dalších obnovitelných zdrojů energie. Přednáší Ing. Bronislav Bechník, Ph.D., který je mimo jiné 
odborným garantem oboru Obnovitelná energie a úspory na portálu TZB-info (oze.tzb-info.cz). Témata 
přednášek je možno dohodnout individuálně, jako příklad může sloužit publikovaný článek Budoucnost 
energetiky – tři velké energetické sázky (http://energetika.tzb-info.cz/energeticka-politika/8384-
budoucnost-energetiky), případně další články (http://www.tzb-info.cz/autori/bronislav-bechnik). 
V týdnu od 7. do 11. května jsou přednášky zdarma. 

 
Co požadujeme od Vás? 
Foto, video, počet účastníků. 
 
Více na: 

http://www.solardays.eu/ - Evropské dny slunce v Evropě 

www.evropskednyslunce.cz – Evropské dny slunce v České Republice 
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